



REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA SVETA NEDELJA  
Općinsko vijeće  
KLASA: 024-02/23-01/005  
URBROJ: 2163-32-03-23-9  
Nedešćina, 31. srpnja 2023.

## ZAPISNIK

sa 17. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Sveta Nedelja održane dana 31. srpnja 2023. godine u multifunkcionalnoj dvorani Društvenog doma „Poldrugo Valentin“ Nedešćina.

Sjednicu je u 19,00 sati otvorio predsjednik Općinskog vijeća Nenad Radičanin (u daljnjem tekstu: predsjednik Nenad Radičanin) i pozdravio sve prisutne.

Sjednici su prisustvovali vijećnici: Lorena Blašković Dobrić, Robi Čalović, Valter Golja, Vladimir Kalčić, Dario Kiršić, Aleksandar Klapčić, Srećko Kos, Kiara Licul, Nenad Radičanin, Iris Sušić, Milenko Vidić, Mladen Vlačić i Silvano Vlačić.

Sjednici nije prisustvovala vijećnica Maksida Beganović.

Predsjednik Nenad Radičanin konstatirao je da je na sjednici prisutno 13 vijećnika, tako da će sve odluke koje budu donesene biti pravovaljane.

Pored vijećnika sjednici su prisustvovali:

- Općinska načelnica Irene Franković
- Privremena pročelnica Jedinственог управног одјела Опćине Sveta Nedelja Iris Gergorić Vojić (u daljnjem tekstu: privremena pročelnica Iris Gergorić Vojić)
- Silvana Fable - novinarka „Radio Labina“
- Katarina Šoštarić – Perković – novinarka „5. Portala“
- Orijana Kos – viša referentica za uredsko poslovanje, zapisničarka.

Predsjednik Nenad Radičanin navodi da su prisutni dobili sljedeći

## Dnevni red

1. Usvajanje Zapisnika sa 16. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Sveta Nedelja
2. Donošenje Odluke o visini novčane nagrade za dodjelu Priznanja Općine Sveta Nedelja za životno djelo u 2023. godini

3. Donošenje Odluke o prihvaćanju Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije za područje Općine Sveta Nedelja
4. Donošenje Odluke o donošenju Plana zaštite od požara za područje Općine Sveta Nedelja
5. Donošenje Odluke o Planu, Programu i načinu upoznavanja stanovništva s opasnostima od požara
6. Donošenje Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Sveta Nedelja za 2023. godinu
7. Donošenje Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Sveta Nedelja
8. Vijećnička pitanja.

#### Ad 1)

Predsjednik Nenad Radičanin navodi da se prelazi na 1. točku dnevnog reda: Usvajanje Zapisnika sa 16. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Sveta Nedelja.

Predsjednik Nenad Radičanin otvara raspravu. Budući da se u otvorenu raspravu nije nitko uključio istu i zatvara.

Predsjednik Nenad Radičanin stavlja na glasanje Zapisnik sa 16. redovne sjednice Općinskog vijeća.

Predsjednik Nenad Radičanin utvrđuje da je glasanjem jednoglasno sa 13 glasova „ZA“ usvojen zapisnik sa 16. redovne sjednice Općinskog vijeća.

#### Ad 2)

Predsjednik Nenad Radičanin navodi da se prelazi na 2. točku dnevnog reda: Donošenje Odluke o visini novčane nagrade za dodjelu Priznanja Općine Sveta Nedelja za životno djelo u 2023. godini, te navodi da će dodatno pojašnjenje dati privremena pročelnica Iris Gergorić Vojić.

Privremena pročelnica Iris Gergorić Vojić navodi da je jedno od priznanja Općine Sveta Nedelja - Priznanje za životno djelo koje se dodjeljuje jednoj fizičkoj osobi godišnje, da je za to priznanje propisana dodjela novčane nagrade a ovom Odlukom predlaže se iznos od 1.327,23 EURA.

Predsjednik Nenad Radičanin otvara raspravu.

Mladen Vlačić predlaže da se iznos novčane nagrade u članku 2 podigne na 2.000,00 EURA, obrazlažući da smo svjedoci stalnog pada standarda, da sa iznosom od 1.327,23 EURA obezvređujemo priznanje te da se stigne korigirati i iznos u proračunu.

Predsjednik Nenad Radičanin stavlja na glasanje prijedlog Mladena Vlačića da iznos novčane nagrade bude 2.000,00 EURA.

Predsjednik Nenad Radičanin konstatira da je glasanjem jednoglasno sa 13 glasova „ZA“ prihvaćen prijedlog Mladena Vlačića da iznos novčane nagrade bude 2.000,00 EURA.

Predsjednik Nenad Radićanin zatvara raspravu.

Predsjednik Nenad Radićanin stavlja na glasanje prijedlog Odluke o visini novčane nagrade za dodjelu Priznanja Općine Sveta Nedelja za životno djelo u 2023. godini.

Predsjednik Nenad Radićanin konstatira da je glasanjem jednoglasno „ZA“ donesena Odluka o visini novčane nagrade za dodjelu Priznanja Općine Sveta Nedelja za životno djelo u 2023. godini.

Odluke o visini novčane nagrade za dodjelu Priznanja Općine Sveta Nedelja za životno djelo u 2023. godini prilažu se zapisniku i čine njegov sastavni dio.

### Ad 3)

Predsjednik Nenad Radićanin navodi da se prelazi na 3. točku dnevnog reda: Donošenje Odluke o prihvaćanju Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije za područje Općine Sveta Nedelja, te da će dodatno pojašnjenje dati privremena pročelnica Iris Gergorić Vojić.

Privremena pročelnica Iris Gergorić Vojić navodi da je nakon provedenog inspekcijskog nadzora određena obaveza da se Procjena ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije za područje Općine Sveta Nedelja uskladi sa novonastalom situacijom. Odlukom Općinske načelnice od ožujka 2023. godine izrada je povjerena ovlaštenom izrađivaču TD IN KONZALTING, te je na temelju trenutnog stanja napravljena nova Procjena ugroženosti od požara, a sve kako bi se smanjile opasnosti. Zatim navodi da su Ministarstvo unutarnjih poslova i Vatrogasna zajednica Istarske Županije dali svoje pozitivno očitovanje i mišljenje, da je ova Procjena ugroženosti samo podloga za donošenje plana zaštite od požara, te da Općinska načelnica predlaže Općinskom vijeću da Procjenu ugroženosti prihvati u predloženom tekstu.

Predsjednik Nenad Radićanin otvara raspravu. Budući da se u otvorenu raspravu nije nitko uključio, zatvara raspravu.

Predsjednik Nenad Radićanin stavlja na glasanje Prijedlog Odluke o prihvaćanju Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije za područje Općine Sveta Nedelja.

Predsjednik Nenad Radićanin konstatira da je glasanjem jednoglasno sa 13 glasova „ZA“ donesena Odluka o prihvaćanju Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije za područje Općine Sveta Nedelja.

Odluka o prihvaćanju Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije za područje Općine Sveta Nedelja prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### Ad 4)

Predsjednik Nenad Radičanin navodi da se prelazi na 4. točku dnevnog reda: Donošenje Odluke o donošenju Plana zaštite od požara za područje Općine Sveta Nedelja, te da će dodatno pojašnjenje dati privremena pročelnica Iris Gergorić Vojić.

Privremena pročelnica Iris Gergorić Vojić navodi da svi ovi dokumenti vezani uz zaštitu od požara povezani, da se u Planu zaštite uređuje postupanje vatrogasnih postrojbi i drugih sudionika u akciji gašenja požara, da sadrži popis odgovornih osoba, da je sproveden postupak savjetovanja s javnošću, te da nije primljen niti jedan prijedlog ni mišljenje u postupku savjetovanja.

Predsjednik Nenad Radičanin otvara raspravu, te budući da se otvorenu raspravu nije nitko uključio, zatvara raspravu.

Predsjednik Nenad Radičanin stavlja na glasanje Prijedlog Odluke o donošenju Plana zaštite od požara za područje Općine Sveta Nedelja.

Predsjednik Nenad Radičanin konstatira da je glasanjem jednoglasno sa 13 glasova „ZA“ donesena Odluka o donošenju Plana zaštite od požara za područje Općine Sveta Nedelja.

Odluka o donošenju Plana zaštite od požara za područje Općine Sveta Nedelja prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### Ad 5)

Predsjednik Nenad Radičanin navodi da se prelazi na 5. točku dnevnog reda: Donošenje Odluke o Planu, Programu i načinu upoznavanja stanovništva s opasnostima od požara, te da će dodatno pojašnjenje dati privremena pročelnica Iris Gergorić Vojić.

Privremena pročelnica Iris Gergorić Vojić navodi da se u ovoj Odluci nalazi objedinjeno i kvalitetno rješavanje obveze upoznavanja stanovništva s opasnostima od požara, te da ovdje nije trebalo sprovoditi savjetovanje s javnošću.

Predsjednik Nenad Radičanin otvara raspravu.

Mladen Vlačić: pozdravlja ovakav program, jedino navodi da nije točko, kako stoji u članku 6. „Stanovništvo Općine Sveta Nedelja, u slučaju požara upoznat će se s neposrednom opasnošću od požara sirenom za uzbunjivanje koju će u slučaju požara uključiti Javna vatrogasna postrojba Labin“. Navodi dalje da je samo želio dati informaciju ali da može ovako ostati.

Predsjednik Nenad Radičanin zatvara raspravu.

Predsjednik Nenad Radičanin stavlja na glasanje Prijedlog Odluke o Planu, Programu i načinu upoznavanja stanovništva s opasnostima od požara.

Predsjednik Nenad Radićanin konstatira da je glasanjem jednoglasno sa 13 glasova „ZA“ donesena Odluka o Planu, Programu i načinu upoznavanja stanovništva s opasnostima od požara.

Odluka o Planu, Programu i načinu upoznavanja stanovništva s opasnostima od požara prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **Ad 6)**

Predsjednik Nenad Radićanin navodi da se prelazi na 6. točku dnevnog reda: Donošenje Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Sveta Nedelja za 2023. godinu, te da će dodatno pojašnjenje dati privremena pročelnica Iris Gergorić Vojić.

Privremena pročelnica Iris Gergorić Vojić navodi da je ovo planski dokument.

Predsjednik Nenad Radićanin otvara raspravu, te istu i zatvara jer se nitko nije javio za riječ.

Predsjednik Nenad Radićanin stavlja na glasanje Prijedlog Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Sveta Nedelja za 2023. godinu.

Predsjednik Nenad Radićanin konstatira da je glasanjem jednoglasno sa 13 glasova „ZA“ donesen Provedbeni plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Sveta Nedelja za 2023. godinu.

Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Općine Sveta Nedelja za 2023. godinu prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **Ad 7)**

Predsjednik Nenad Radićanin navodi da se prelazi na 7. točku dnevnog reda: Donošenje Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Sveta Nedelja, te da će dodatno pojašnjenje dati privremena pročelnica Iris Gergorić Vojić.

Privremena pročelnica Iris Gergorić Vojić navodi da je Zakonom o poljoprivrednom zemljištu određeno da je vlasnik zemljišta dužan održavati svoje zemljište, da su prekršajne odredbe propisane odredbama Zakona o poljoprivrednom zemljištu, da je za potrebe donošenja ove Odluke sprovedeno savjetovanje s javnošću, na kojem savjetovanju nije bilo primjedbi, te se predlaže donošenje ove Odluke.

Predsjednik Nenad Radićanin otvara raspravu.

Dario Kiršić navodi da poljoprivredne površine nisu održavane jer se vlasnicima to ne isplati, te postavlja pitanje da li će vlasnici samo plaćati kaznu ili će se razvlašćivati.

Općinska načelnica Irene Franković navodi da ima puno parcela sa puno vlasnika i situacija da se vlasnici nalaze u inozemstvu, da je najlakše odmah riješiti problem sa kaznama, ali da svejedno prije treba razgovarati sa vlasnicima i upoznati ih sa njihovom obavezom, te da morati naći rješenje kao jedinica lokalne samouprave.

Mladen Vlačić se interesira kako će se postupati ako je vlasnik parcele Republika Hrvatska ili Hrvatske šume, navodi da je ova Odluka obvezujuća i za samu Općinu, te će se morati planirati u proračunu stavka za tu potrebu.

Općinska načelnica Irene Franković navodi da je na nama da zaštitimo naše žitelje, da će Općina očistiti od šikare parcelu i ako je vlasništvu RH ili Hrvatskih šuma, da su protupožarni putovi održavaju, da je u to uključeno i lovačko društvo, te upoznaje prisutne da je očišćen put prema Lugu.

Predsjednik Nenad Radičanin zatvara raspravu.

Predsjednik Nenad Radičanin stavlja na glasanje Prijedlog Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Sveta Nedelja.

Predsjednik Nenad Radičanin konstatira da je glasanjem jednoglasno sa 13 glasova „ZA“ donesena Odluka o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Sveta Nedelja.

Odluka o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Sveta Nedelja prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **Ad 8)**

Predsjednik Nenad Radičanin navodi da se prelazi na 8. točku dnevnog reda: Vijećnička pitanja.

Valter Golja navodi da ima pitanje vezano uz mrtvačnicu Mali Golji, uništeni su oluci, te navodi da je potrebno sanirati krov.

Općinska načelnica Irene Franović navodi da su je nazvali iz TD 1. Maj jer su primijetili da su ukradeni oluci na mrtvačnici u Malim Goljima, te je to prijavljeno Policijskoj postaji Labin. Zatim navodi da moramo utvrditi nastalu štetu i čim prije postaviti oluke jer dolazi jesen.

Mladen Vlačić postavlja pitanje vezano uz izgradnju dječjeg igrališta u Ružićima, te navodi da u Ružićima ima više od 20 mališana.

Općinska načelnica Irene Franković navodi da je ovo pitanje već postavio Milenko Vidić. Zatim navodi da se u Ružićima ne nalazi niti jedna parcela u općinskom vlasništvu. Zatim navodi da

bi rješenje bilo kupiti neku privatnu parcelu ako je netko voljan prodati, te da je gradnja na državnoj parceli ista kao da se gradi na privatnoj, da se može uputiti zahtjev za državnu parcelu ali da se dugo čeka odgovor.

Mladen Vlačić navodi da postoji mogućnost posredovanja.

Zatim navodi da bi rekonstrukciju ceste koja prolazi za Ružići i dalje kroz Brnjci trebalo staviti u plan za iduću godinu.

Općinska načelnica Irene Franković navodi da postoji mogućnost da se uvrsti u proračun za 2024. godinu cesta od Baloti do Ružići, a prije toga je potrebno napraviti troškovnik. Zatim navodi da je cesta kroz Brnjci županijska cesta te da je za nju već dogovorena potreba sanacije sa Županijskom upravom za ceste.

Dario Kiršić navodi da bi nositelji aktivnosti za dječje igralište trebali biti Mjesni odbori ako postoje.

Robi Čalović postavlja pitanje Općinskoj načelnici da li zna rok za dovršenje asfaltiranja ceste kod Vezocommerca s obzirom da prima puno poziva građana sa primjedbama za zatvaranje ceste zbog asfaltiranja usred turističke sezone, te da misli da smo u krivo vrijeme zatvorili cestu ali da to najbolje zna načelnica. Zatim navodi da će po završetku asfaltiranja trebati kontrolirati težinu vozila koja prolaze po toj cesti da je ne devastiraju kao što je ranije bilo.

Općinska načelnica Irene Franković navodi da bi asfaltiranje ceste trebalo završiti negdje do 45 dana, da će se urediti i zavoj prema Nedešćini što je potrebno jer je sada ta raskrsnica nepregledna, da su vremenski uvjeti u ovo vrijeme najbolji za rad sa asfaltom, da se već osam godina razgovara da se ta cesta rekonstruira, da se promet preusmjerio preko Svetog Martina i može se preko drugih cesta, da je bilo nekoliko poziva sa primjedbama iznajmljivača u početku, te da se nije moglo postaviti semafor, te da će se ova cesta jako brzo završiti. Što se tiče ograničenja težine kamiona morat će postojati neki konczynus između Općine Sveta Nedelja i Županijske uprave za ceste.

Vladimir Kalčić postavlja pitanje da li će biti riješena javna rasvjeta na novouređenoj cesti.

Zatim postavlja pitanje vezano uz betonsku podlogu za igralište u Šumberu.

Općinska načelnica Irene Franković navodi da se radi projekt rasvjete od Vezocommerca do Plodina, da je za betonsku podlogu postojao jedan projekt ali bi sada trebalo napraviti novi projekt.

Milenko Vidić postavlja pitanje za Općinsku načelnicu vezano uz plaćanje parkirališta u Rapcu. Navodi da Labinjani plaćaju 20 eura a ostali plaćaju 40 eura, te postavlja pitanje da li može dogovoriti da manju cijenu plaćaju i ostali stanovnici Labinštine.

Zatim postavlja pitanje Općinskoj načelnici da li zna da će se postaviti neki hidrant u Matijašcima, jer ga je o tome obavijestila mještanka da su bili neki ljudi i rekli da će se tamo postaviti hidrant.

Općinska načelnica Irene Franković navodi da će vezano uz parkiralište u Rapcu razgovarati na koordinaciji gradonačelnika i načelnika Labinštine, te da sa postavljanjem hidranta nije upoznata.

Mladen Vlačić postavlja pitanje vezano uz poslovni subjekt kojeg stalno spominju vezano uz devastaciju ceste od Vezocommerca prema Santalezima, navodi da vidimo da se on prilično proširio, navodi da postavlja vijećničko pitanje, da li je taj poslovni subjekt platio komunalni doprinos vezano za veličinu parcele na kojoj ima proizvodnu djelatnost ili koristi rupu u zakonu.

Općinska načelnica Irene Franković odgovara da će vezano za poslovni subjekt i komunalnu naknadu morati izaći na teren, a da će informaciju što se tiče betonare pitati Odjel za održivi razvoj Istarske županije, te da će onda odgovoriti naknadno pisanim putem.

Mladen Vlačić navodi da će mu biti drago, te je zamolio da odgovor dobiju svi vijećnici.

Općinska načelnica Irene Franković navodi da će pisani odgovor dobiti svi vijećnici.

Predsjednik Nenad Radićanin zaključuje sjednicu u 18,49 sata.

Zapisnik vodila:  
Orijana Kos

